

汇聚起发展磅礴力量 共谱新时代壮美华章

太康县招商引资突破年推进大会隆重举行

本报讯(记者 马治卫 文/图) 5

月29日,太康县招商引资突破年推进大会隆重举行。王国玺、李锡勇、刘海艇、张思民、王建林等县四个班子领导及副处级以上领导干部、各乡镇党委书记、县直单位负责人及太康籍商界知名人士代表、受邀客商参加会议。

当日上午,县委书记王国玺、县长李锡勇分别带队观摩了四通锅炉、龙源纸业、韩科热力、昊晨纺织、欧企服饰、银鑫棉业、闽联纺织、万利源棉业、盛鸿纺织、润泰服饰10家企业。在现场观摩过程中,参观人员普遍感受到,太康高端前沿项目不断增多,营商环境持续优化,产业发展前景十分广阔。大家纷纷表示,要多招引项目落地太康,共谋发展,协创双赢,奋力推动太康经济社会高质量发展实现新突

破。

当日下午,太康县招商引资突破年推进大会在宏泰酒店会议室隆重举行。会上,县产业集聚区党工委书记、常务副主任、县招商引资突破年指挥部办公室主任陈令春宣布了《太康县招商引资优惠政策》。县委常委、组织部长于澜镇宣读了《关于成立太康县对外开放工作站党工委的通知》《关于成立太康县对外开放工作站党支部暨支委成员的批复》。王国玺为河南省纺织厅原厅长李书勤、新疆河南商会会长朱军等25名招商大使、经济发展顾问颁发了聘书。李书勤、朱军和石家庄周口商会会长吴伟娟、恒大重工股份有限公司董事长李泉、县对外开放工作站站长李凤杰分别作了发言。县委常委、常务副县长耿党恩与6个项目的负责人签署了合

作协议。

王国玺指出,此次招商引资突破年活动取得了丰硕成果。一是凝聚了合力。二是壮大了实力。三是增强了动力。四是增添了魅力。大家重温了太康厚重的文化底蕴,看到了太康崭新的发展面貌,感受到了全县上下大力推进高质量发展的浓厚氛围,增强了主动当好招商引资“大使”的行动自觉,把自己作为外界客商走进太康的一扇窗、一座桥,当好太康的宣传员、联络员、服务员,广泛宣传太康、推介太康,汇聚起发展太康的磅礴力量,共同谱写新时代的壮美华章。

王国玺强调,要按照习近平总书记提出的“把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来”的重要要求,齐心协力、群

策群力、凝心聚力,坚定不移贯彻新发展理念,沿着县域治理“三起来”方向阔步前进不动摇;凝神聚力培育主导产业,壮大产业集群,打造县域特色不徘徊;因地制宜因企制宜,实施精准招商,善待投资主体不欺瞒;加强党的领导,优化营商环境,一心一意谋发展不分支。

王国玺在讲话中希望大家一如既往地投身家乡、助力家乡,把个人的发展与家乡的发展更加紧密结合起来,积极在家乡创新创业,在太康这片朝气蓬勃、充满生机的热土上取得事业发展新辉煌。

王国玺最后强调,大家要以此活动为新的起点,携手同心、砥砺同行,奋力谱写新时代中原更加出彩太康绚丽篇章。



图一:会场全景。
图二:县委书记王国玺带队观摩。
图三:县长李锡勇带队观摩。
图四:县委常委、常务副县长耿党恩与项目负责人签署合作协议。
图五:县委书记王国玺、县长李锡勇等县处级领导与新聘任的招商大使、经济发展顾问合影留念。

太康县第二次“六村共建”观摩活动举行

本报讯(记者 马治卫) 5月27日至28日,太康县委副书记、政法委书记刘海艇带队开展2020年全县第二次“六村共建”观摩活动。县政协主席王建林,县委副书记马俊美,副县长孟涛,县政协副主席丁明礼、刘玲、刘凤芹,县直相

关单位负责人及部分政协委员和22名乡镇党委书记参加观摩活动。

刘海艇一行先后到杨庙乡陈留张行政村、马头镇张庄行政村、逊母口镇高庄行政村、符草楼镇明光行政村、毛庄镇蒋店行政村等地实地查看“六村共建”工作要求,把“六村共建”工作作为决

建”工作开展情况,详细了解实际工作效果和群众认可度、满意度,并现场听取相关情况汇报。

刘海艇在观摩中强调,各乡镇要切实落实县委、县政府关于“六村共建”工作要求,把“六村共建”工作作为决

战决胜脱贫攻坚、促进乡村振兴、全面建成小康社会的重要抓手。要通过观摩相互借鉴、相互学习,激发干劲、找准差距,补齐短板、奋力追赶,进一步推动全县“六村共建”工作健康有序开展。

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王通)当前正值麦收季节,昨天,太康县大许寨镇恒昌肉牛养殖基地人来人往,工作人员忙着回收秸秆。秸秆回收在该镇成为一种新时尚。

在恒昌肉牛养殖基地,记者见到了前来运送秸秆的该镇大许寨村村民徐泰山,该养殖基地负责人刘康一边卸

秆,一边招呼他帮忙。刘康介绍:“我们基地对饲料的需求量非常大,往年总是为过冬的饲料发愁,今年通过镇里宣传,我们在村里采取定点回收和上门回收的方式收购秸秆,增加了秸秆的回收量,群众非常积极,今年的饲料不发愁了,我准备继续扩大养殖规模。”

在大许寨镇罗古洞村华瑞食用菌

基地,负责人宋家瑞正在算着一笔账:基地每年大概需要180多斤秸秆,每斤秸秆按4分钱回收,仅此一项,可为群众增收7万多元。宋家瑞说:“秸秆是制作赤松茸菌包的主要原料,群众只需一个电话,我们就上门回收,实现双赢。”该镇党委书记白伟杰说。

大许寨镇秸秆回收成时尚

基地,负责人宋家瑞正在算着一笔账:基地每年大概需要180多斤秸秆,每斤秸秆按4分钱回收,仅此一项,可为群众增收7万多元。宋家瑞说:“秸秆是制作赤松茸菌包的主要原料,群众只需一个电话,我们就上门回收,实现双赢。”该镇党委书记白伟杰说。

在大许寨镇罗古洞村华瑞食用菌

基地,负责人宋家瑞正在算着一笔账:基地每年大概需要180多斤秸秆,每斤秸秆按4分钱回收,仅此一项,可为群众增收7万多元。宋家瑞说:“秸秆是制作赤松茸菌包的主要原料,群众只需一个电话,我们就上门回收,实现双赢。”该镇党委书记白伟杰说。

“秸秆焚烧一直是困扰农村人居

环境的大问题,既污染环境又危害群众生命财产安全。为拓宽秸秆综合利用渠道,我们采取‘以禁促用、堵疏结合’的方式,充分利用食用菌基地和养殖基地对秸秆的需求,积极宣传和引导基地进行秸秆回收,实现基地和农户双赢。”该镇党委书记白伟杰说。

提高认识 明确目标 细化措施 强化责任

太康县召开环保攻坚推进暨夏季秸秆禁烧视频会议

本报讯(记者 马治卫) 5月22日,太康县在县脱贫攻坚指挥部三楼会议室召开环保攻坚推进暨夏季秸秆禁烧视频会议,动员全县广大干群立即进入“战时”状态,进一步提高认识、明确目标、细化措施,强化责任,共同打好污染防治、秸秆禁烧及综合利用攻坚战。县委书记王国玺主持会议并讲话。县长李锡勇对环保攻坚和秸秆禁烧工作进行安排部署。张思民、王建林等县处级领导出席会议。

会议强调,抓好生态文明建设功在当代、利在千秋,全县上下要按照县委、县政府的工作部署,敢于担当,齐心协力,攻坚克难,扎实工作,开创太康生态文明建设新局面。会上,副县长司春荣安排部署了迎接国家污染防治攻坚战考核及省委“三散”污染治理专项督查反馈问题交办工作。副县长孟涛宣读了《太康县2020年夏季秸秆禁烧与综合利用工作方案》。杨庙乡、板桥镇冢子杨行政村、县公安局负责人先后作了表态发言。县委副书记、监委副主任谢康全宣读了《太康县2020年秸秆禁烧工作问责的实施意见》。各乡镇负责人向县委、县政府递交了承诺书。

“小康路上一个也不能少”

—太康县“四个清零”百日总攻行动让脱贫成色更足

□记者 马治卫 通讯员 郭留艺

脱贫攻坚任务艰巨、使命光荣。为啃下最难啃的硬骨头,太康县委、县政府深入贯彻落实全国决战决胜脱贫攻坚座谈会及省、市有关会议精神,从4月份开始,集结最强兵力、鼓足最大干劲、保持最硬作风,在全县上下创新推动实施“四个清零”百日总攻行动,确保“小康路上一个也不能少”,让脱贫成色更足。

陈德永家的变迁

今年51岁的陈德永家住太康县王集乡方城村,20多年前他突发疾病,留下了偏瘫的后遗症。妻子离家后,他一个人既当爹又当妈,含辛茹苦把儿子拉扯成人。尽管陈德永十分吃苦耐劳,可由于身体原因无法外出务工,没能摆脱贫穷的困境。但陈德永没有被困难吓倒,他力所能及地在家养羊、养鸽子,乐观面对生活。

3月24日,县委书记王国玺到村中走访时来到陈德永家。陈德永告诉王书记,自己被列为贫困户后享受到了低保、残疾人补贴和大病救助等各项扶贫政策,驻村第一书记、帮扶责任人和村干部还想方设法给他寻找致富门路,他发自内心感激党的关怀。王国玺对陈德永这种身残志坚的举动很赞赏。当看到陈德永家的住房十分简陋后,王国玺要求相关部门对陈德永家的住房进行改造,帮助他改善养殖条件,发展庭院经济。

“村里采取政府补一些、邻里捐一些、帮扶单位出一些、爱心人士捐一些的办法,购买了砖、水泥、门等,加班加点为陈德永家建房。目前,陈德永家的房屋改造已经完成,并建起了羊圈,规划了养鸽场所。”太康县公路局驻王集乡方城村第一书记吴娜介绍。

5月22日,记者来到陈德永家,见到新盖的3间平房白墙红门相配,清爽而雅致。在陈德永家的新房子里,吴娜和村干部正在帮他规划养殖场所。“我们初步设计,在他家平房顶上养鸽子,平房东边养羊,院里种上石榴树。待羊圈建成后,我再帮他买十几只羊,帮助他逐步扩大养

殖规模。”吴娜说,方城村像陈德永一样的未脱贫户共有7家,完全能够实现如期脱贫。采访中,陈德永激动地表示,在领导和组织的关心下,如今他的庭院经济发展得越来越好,儿子在外做装修工作收入稳定,他不但要脱贫,还要争取早日致富。

杨春学的自信

同陈德永一样,龙曲镇付楼村的杨春学也是未脱贫户。杨春学的老伴患有腰疼、高血压等多种疾病。他的二儿子车祸后,老两口和儿媳妇共同担起抚养3个孙子、孙女的重任。

杨春学虽年过六旬,但从不向命运低头。他响应政府的号召,调整农业种植结构,种植了4亩大蒜,在向土地要效益的同时,还利用空闲时间到附近的预制板厂打零工,每月收入1500多元。

王国玺在村中走访时来到杨春学家,看到杨春学家的庭院杂乱,要求相关人帮助杨春学家改善客户貌,发展庭院经济。

杨春学家的帮扶责任人是县公安局指导员刘国强。刘国强以“四个清零”百日总攻行动为契机,出资为杨春学家购买了1只母羊、12只蛋鸡和1张桌子、6把椅子,帮助他家调整种植结构,育植了3亩辣椒,村里还为杨春学家安排了护林公益岗。

5月22日,记者来到杨春学家,看到他家的院墙还在粉刷,院内正整理地面。“正好买的有啤酒、变蛋,还有番茄、黄瓜,今中午都在我家吃饭。”杨春学家从集市上购物刚回来,一进门就热情地说。交谈中,杨春学家自信地说:“党的政策好,俺家如期脱贫没有任何问题。”

据悉,在太康县决战决胜脱贫攻坚实施“四个清零”百日总攻行动中,实行县直联乡镇、支部联支部、干部联农户、企业联扶贫车间、行业部门联扶贫项目的办法,聚焦“危房清零”“问题整改清零”“信访问题清零”“贫困人口清零”,广大干部全面下沉到村和贫困户家中,查漏洞、补短板,强弱项,抓落实。截至目前,太康县未脱贫人口有1731户、5473人,“一达标、两不愁、三保障”问题基本解决。



5月31日上午,太康县委网信办主任张照营,副主任高一麟、张彬等一行6人,带着百余件方便面、矿泉水,头顶烈日,来到王集乡田庄、姚庄、葛岗等村,慰问“三夏”秸秆禁烧人员和驻村第一书记。图为慰问现场。

记者 马治卫 通讯员 王青俊 摄